EL DIARIO DE UNA MIGRANTE

Hace unos años atrás todo era perfecto… Mi nombre es Emilia, tengo 16 años y soy venezolana, decidí comprarme un diario con la plata que he estado ahorrando de las veces que salí a vender dulces en las micros, la razón por la cual compré el diario es para ir escribiendo cómo me siento y lo que me va pasando en este nuevo país llamado Chile.

"19 de julio"
Querido diario ya van 3 días desde que llegamos a este nuevo país con mamá. Nos tuvimos que ir de Venezuela ya que la economía allá era muy mala o eso escuché a mi mamá decirles a mis abuelos, yo no sé exactamente lo que significa eso. Todo me resulta extraño, el acento, las características físicas de las personas y la amabilidad de algunos. El día que llegamos mamá dijo que dormiríamos en la calle ya que no teníamos dinero para arrendar un cuarto, una señora al vernos sentadas en la calle nos acogió en su casa. Ella era muy viejita, de pelo blanco, usaba lentes y se vestía muy elegante. Nos ofreció comida y nos dejó dormir en su sillón frente a una estufa a leña que tenía, su casa era muy grande y moderna, al día siguiente le dimos las gracias y nos fuimos en busca de trabajo, estuvimos toda la tarde pidiendo monedas en la calle para poder comer algo, ya que no habíamos comido nada desde la noche anterior, la gente fue muy amable con nosotras y algunos nos miraban con cara de asco. 
Los otros dos días fueron casi iguales, con la diferencia de que, en vez de pedir monedas, compramos chocolates en una tiendita y nos subíamos a las micros a venderlos, no nos volvimos a encontrar con la señora que nos acogió el primer día, así que los otros dos días siguientes dormimos bajo un paradero de micros, hacía mucho frío y llovía, pero no tan fuerte. Ahora mamá habló con una señora para ver si podía rentarle un cuarto a base del dinero que teníamos y la señora aceptó. Es un cuarto muy chiquito, tiene una mesa, una cama grande y un mueble para guardar nuestras cosas, hay un baño que tenemos que compartir con más gente que vive en cuartos a los lados. Mamá dice que pronto tendremos una casa grande y que esto es temporal, la verdad, extraño mucho mi casa en Venezuela, a mis amigos y a mis abuelos.

"24 de julio"
Hoy fui a vender dulces a la salida de una escuela, me dijeron que a ese tipo de escuela se le dice liceo. Muchos niños me compraron chocolates y me hice amiga de dos niñas muy chistosas que iban saliendo de ahí, sus nombres eran Karina y Valentina, ambas tienen 17 años y son muy lindas. Quedé en ir mañana a la salida otra vez a vender dulces y verlas a ellas igual. 
Mamá dice que tenga cuidado con las amistades nuevas que haga ya que la envidia es muy fuerte y que yo era muy bonita, la verdad yo me encuentro una chica normal: soy morena, chiquita, delgada, de pelo castaño oscuro y largo. Me dijo que pase lo que pase nunca haga cosas para verme más grande y que nunca me deje influenciar por los demás. No entendí por qué me dijo eso, pero tampoco le quise preguntar, ya que estaba imaginándome en el grandioso día que será mañana, estoy muy feliz por mis dos nuevas amigas.

"28 de julio"
No he tenido tiempo de escribir ya que he estado ayudando a mi mamá vendiendo dulces y he ido a ver a mis dos amigas, a veces me siento triste por no estar cerca de mis abuelos y no tener una casa bonita donde vivir, pero mis amigas dicen que siga ayudando a mamá y que con el tiempo podremos volver a Venezuela o nos conseguiremos una casa más grande acá. La verdad no nos ha ido tan mal con mamá, mañana tiene una entrevista de trabajo para hacer aseo en una casa, espero que le vaya bien y reciba más dinero del que ganamos vendiendo dulces.

"29 de julio" 
Ayer en la noche escuché llorar a mamá, no sé claramente porqué, pero de seguro debe ser porque extraña a mis abuelos y nuestra casa allá en Venezuela, todo ha sido tan difícil para nosotras, de un día para otro salir básicamente "arrancando" de nuestro país y llegar a un país totalmente desconocido sin dinero, sin casa, sin nuestros familiares y sin amigos. 

"31 de julio" 
Desde que mamá consiguió trabajo haciendo aseo en una casa solo la veo en las noches cuándo llega a acostarse, me siento tan sola y desanimada. 

"2 de agosto"
Fui a ver a mis amigas a la salida del liceo y les conté lo triste que me sentía por no poder pasar tiempo con mi mamá, Valentina nos invitó a su casa y con Karina fuimos, al llegar allá ellas sacaron un cigarro hecho con marihuana y un polvito el cual se llama "Tussi" yo tenía claro que eran drogas, pero ellas me dijeron que eso me haría olvidar todos mis problemas y que sería divertido, las probé para verme cómo ellas, una adolescente grande, me gustó la sensación de poder sentirme feliz aunque sea por unas horas, me sentía libre y fuera de problemas, llegué a casa hace unas horas y me comí un pancito con queso, volví a sentir esa soledad y esa tristeza que me acompleja cada vez que mamá no está.

"22 de agosto" 
Los días han pasado tan rápido y siempre es lo mismo, mamá se levanta temprano para ir a trabajar y yo salgo de casa para no sentirme tan sola. Desde que probé la marihuana y el Tussi no he podido dejarlo, hay días en los que digo que no le haré más a eso, pero luego me siento tan sola y desanimada que caigo de nuevo y la verdad no le veo nada de malo, lo hago para sentirme mejor. Estos días que he salido con mis amigas a fumar marihuana conocí a un chico que se llama Nicolás, él es alto, delgado, moreno y "flaite" creo que ambos nos gustamos, espero que podamos ser algo más que amigos pronto.

"31 de agosto"
El día 25 de agosto nos hicimos novios con Nicolás, él es muy lindo conmigo y nos drogamos juntos, estar con él me hace olvidar la soledad que siento por culpa de mi mamá. Hoy Nico no tenía plata para comprar marihuana, ni tussi, fuimos al cuarto que arrendamos con mamá y vio el dinero que tenía en una cajita y le sacamos un poco, espero que no se entere que le robamos, me sentí mal por hacerlo, pero si le decía que no a Nico quizás se iba a enojar.

"20 de septiembre" 
Esto de robarle dinero a mi mamá para comprar drogas se ha hecho costumbre, ya no quiero hacerlo, quiero dejarlas, pero no puedo, por un tiempo me quitaba los problemas, pero ahora se volvió uno de ellos, me siento tan desesperada no sé cómo dejarlo.

"21 de septiembre" 
Mamá al llegar del trabajo pilló mi diario y lo leyó, cuando llegué a nuestro cuarto la pillé borracha y estaba llorando, me pegó una cachetada y luego me dijo que todo era su culpa por haberme dejado sola tanto tiempo y dar prioridad a su trabajo para mantenerme económicamente estable en este país. Me sentí tan mal al escucharla que no me dolió la cachetada que me dio, me dolieron sus palabras, la hice sentir culpable por algo que es mi culpa, yo empecé a drogarme porque quise y por influencia de mis "amigas" y empecé a robarle dinero por influencia de mi novio. Ahora mamá está durmiendo y yo estoy sentada en la mesa llorando, desahogándome en un papel con ganas de fumar marihuana para distraerme. 

"24 de septiembre"
Hoy pillé a mi "novio" besándose con Karina afuera del liceo, me siento tan devastada, perdí a mis únicas compañías que tenía en este país, perdí la confianza de mi madre, todos estos días han sido peleas y peleas, ya no sé qué hacer, en tan solo 2 meses mi vida cambió y quizás para siempre porque es muy difícil que salga de estas drogas, las necesito para ser feliz.

"26 de septiembre"
Mamá está distante conmigo desde que descubrió mi secreto, no ha ido a trabajar y se queda acostada llorando, la noto tan desanimada, ya no quiere comer y no se levanta para nada, siento que todo es culpa mía. Me estoy quedando sola, perdí a mi novio y a mis amigas, me siento tan desesperada, ahora voy a salir a fumar para olvidarme de todo esto por unas horas.

"29 de septiembre"
Ya van 8 días y mamá no ha ido a trabajar, no se levanta para comer y estoy muy preocupada, todo lo que nos está pasando es culpa mía, quizás mamá quiso que saliéramos de Venezuela para que yo tuviera un futuro mejor y lo termine arruinando todo, fui tan ingenua al pensar que Nico me amaba cuando lo único que quería era robarle dinero a mi mamá para comprar drogas, igual fui ingenua al pensar que Karina y Valentina eras mis amigas de verdad cuando lo único que hicieron fue dañarme al meterme en el mundo de las drogas, me dejé llevar por todo lo bonito que me dijeron y no medí las consecuencias de mis actos. En la tarde salí a fumar marihuana y cuando llegué vi a mamá sentada en la cama con una hoja y un lápiz en la mano, estaba escribiendo algo, no sé qué será. 

"1 de octubre" 
He salido estos dos días y siempre que llego veo a mamá llorando con una hoja y un lápiz en la mano, desde que descubrió mi secreto las únicas palabras que intercambiamos es cuando le pregunto cómo se siente y me responde con su voz temblorosa "cómo crees que me siento". Sigue sin ánimos de trabajar y el poco dinero que tenía guardado se está acabando, no sé qué hacer ya que mamá no ha ido a trabajar y no nos alcanza el dinero para comprar dulces y salir a vender.

"2 de octubre" 
Hoy salí a fumarme un pitito cómo todos los días y mamá quedó acostada, al llegar la pillé con unas botellas de cerveza encima de la cama, un bote de pastillas vacío y una carta que decía "quise darte un mejor futuro y salimos del país en busca de lo mejor para ti, nunca pensé que al ponerme a trabajar para que nada te faltara te ibas a sentir tan sola y te ibas a dejar influenciar por tus nuevas amistades, lamento por dejarte sola durante tanto tiempo y perdóname por el acto de cobardía que cometeré ahora, ya no puedo soportarlo más, mami te ama hija", su pulso era muy lento, llamé a la señora que nos arrienda el cuarto y ella llamó a una ambulancia, al llegar al hospital no querían atender a mamá ya que entramos ilegalmente al país y no teníamos papeles legales para que pudieran atenderla correctamente, el doctor al verme tan desesperada trató de ayudar a mamá pero ya era muy tarde, su corazón había dejado de latir, ya es de noche y la señora que nos arrendaba el cuarto me ayudó a preparar un pequeño velorio y vino gente que conocía a mamá, son las 3 de la mañana con lágrimas en los ojos releo la carta que me dejó mamá y no puedo creer que dejó este mundo por mi culpa, el sentimiento de no tener a nadie a quien abrazar en este país desconocido hace que me sienta más sola de lo normal, no sé qué será de mi vida sin mamá.

"8 de noviembre" 
Hoy es mi cumpleaños y me llegan todos esos recuerdos de mamá celebrándomelo, hacía hasta lo imposible para verme feliz, desde que ella no está me propuse trabajar y juntar plata para volver con mis abuelos a Venezuela, disminuí un poco mi consumo habitual de drogas y ya tengo los pasajes para devolverme a mi país, mamá estaría tan orgullosa de lo que estoy haciendo desde que ella dejó este mundo, aun me duele su partida y siempre quedaré con el cargo de conciencia de que se suicidó por mi culpa, el avión ya está por partir y dejaré este diario guardado, ya que me iré de este país y el diario lo compré especialmente para escribir cómo me sentía y lo que me iba pasando aquí, esto será un hasta pronto querido diario.
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