“Pim pim y su amigo el hombre de lata”
[bookmark: _heading=h.iuk3m8mmdj1z]El sonido de las noticias de atletismo transmitidas por la radio inunda la melancólica habitación de Rafael, este contemplaba con tristeza la reciente prótesis insertada en su pierna hace un año. Este deporte era su razón de vivir, pero ahora se encontraba allí observando los noticieros de distintos atletas y deseando poder volver a correr en esa pista como aquel tiempo y hacer lo que amaba, pero en cambio con cada paso que daba, esa prótesis le recordaba que jamás volvería a ser así, solo sería el “inútil hombre de lata”. Lo atormentaba la nostalgia de su antiguo yo, la salud con la que contaba o lo buen velocista que era, de tal forma que ahora se sentía encarcelado por su nueva realidad, esa prótesis que no lo dejaba avanzar develando sentimientos negativos como si se hubiera llevado su felicidad y la posibilidad de volver a correr en libertad.  
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Rafael agobiado se recostó en su cama dando un largo suspiro, de pronto recordó que debía reunirse con sus amigos María y Daniel, quedaron de encontrarse en el refugio de perritos que tenía uno de ellos, a el se le hacía curioso el sitio de la reunión,ya que, nunca había visitado tal refugio, además, habían mencionado que le darían una sorpresa, ante esto, Rafael en cuanto iba en su trayecto, a cada instante creaba hipótesis de lo que podría suceder, sobre qué sorpresa podrían darle. Una vez que llegó  observo con ternura el lugar, puesto que, se encontraba lleno de caninos desamparados, que en ese lugar estaban bien cuidados, al ingresar fue  recibido con mucho entusiasmo por sus amigos con quiénes  charlo por horas hasta que Daniel con esmero y un poco nervioso le dijo: –  amigo como ya sabrás estamos muy preocupados por ti y creemos que necesitas un amigo perruno (mientras tanto un pequeño perrito salía detrás de sus piernas,  éste era un tierno y robusto Corgi Gales que tenía un bonito pelaje amarillo mestizo con blanco y contaba con unas largas orejas erguidas,  un torso largo como también unas patitas cortas) Sin embargo,  esto no fue  lo que despertó interés en Rafael, si no, más bien la prótesis que llevaba su nuevo amigo perruno en sus  patitas traseras, como si fuera una mini silla de ruedas, de pronto María le  dijo : –  Pensamos que tal vez ambos podrían hacerse compañía,  quien sabe si podrían llegar ser grandes amigos,  deberías aprender de Pim Pim ,  sorprendido Rafael , responde : – ¿ Pim Pim ?, – Sí, Pim Pim es el nombre de este perrito,  exclamó Daniel mientras acariciaba sus orejas . Luego de un rato decidió abandonar el refugio y dirigirse a su hogar en compañía de su nuevo amigo el cual sostuvo entre sus brazos, en el trayecto su cabeza estaba llena de pensamientos tales como: ¿por qué este animal podría ayudarme a mí?, ¿será capaz de hacer lo que un perro normal?
Al pasar los días Rafael observaba al pequeño Pim Pim con muchísima detención, descifrando  las distintas conductas del pequeño perruno  percatándose de la peculiaridad de habilidades que poseía el canino, este era bastante inteligente y se las ingeniaba para realizar las mismas actividades de un perro normal sin dificultades como si no tuviera esa pequeña prótesis en sus patitas traseras,  esto se le hacía curioso a Rafael, debido a que, contaba con la idea que al ser un perrito con discapacidad sería incapaz de realizar sus tareas diarias y seria dependiente de su dueño, pero  el actuar del hiperactivo Pim pim le demostró todo lo contrario mostrando su capacidad de independencia y adaptabilidad al seguir siendo un cachorro feliz y juguetón, las acciones del minúsculo canino sorprendió bastante a Rafael pues se le hacía admirable las habilidades del pequeño siendo un rayo de luz o esperanza sobre la adversidad de su cabeza, tal vez no todo estaba perdido, quizás podría volver al atletismo, reflexionó hasta que una ola de pensamientos intrusivos llenaron su cabeza, preguntándose como el “inútil hombre de lata” podría ser capaz de correr o siquiera realizar algún deporte, eso era imposible e inaceptable quien querría ver o competir con alguien lisiado o con discapacidad , para Rafael su vida como deportista había terminado el día del accidente,   era incapaz de verse volviendo a hacer lo que amaba y más con su nueva condición,  sentía como si la pasión y autoestima se hubieran esfumado junto con su pierna y la posibilidad de volver a sentir la libertad en una carrera estaba perdida, para un corredor esto era sumamente doloroso y  sentía que una parte de su alma hubiera sido arrancada junto con la  suficiencia de poder realizar el deporte que amaba, como si alguien estuviera enterrando todos sus esfuerzos, metas o sueños tan profundamente que ahora yacían extraviados en el mundo de los sueños abandonados. 
[bookmark: _heading=h.noeuoaudu5lt]Los rayos de sol ingresaban a la habitación  iluminando de una cálida luz la mañana despertando así a Rafael y al pequeño Pim pim, quienes decidieron salir de la cama y desayunar, el joven decidió comer un sándwich mientras Pim pim devoraba sus croquetas,   al terminar como era costumbre comenzaron a  alistarse para su paseo matutino, Rafael tomó la correa que no estaba en excelentes condiciones y se la colocó al pequeño perro que meneaba la cola eufórico , mientras paseaban el joven pensaba en el buen compañero que se hizo Pim pim para él y la gran cantidad de cosas que había aprendido de este, en tanto pim pim se encontraba eufórico caminando por las calles hasta que vio a lo lejos un gato emocionado con todas sus fuerzas, corrió hacia él rompiendo la correa sin darse cuenta del auto que se aproximaba, Rafael como si su cuerpo se hubiera movido de forma involuntaria corrió con todas sus fuerzas con el pulso acelerado atrapando a su mascota entre sus brazos salvándolo del accidente del cual pudo ser una  víctima ,este respiraba agitado por el miedo mientras sostenía a Pim pim con gran fuerza ,al pasar unos segundos lo  dejo  en el suelo mientras comenzaba a regañarlo.
[bookmark: _heading=h.obmg5mtkr46k][bookmark: _heading=h.eo2rd2xcrpk4][bookmark: _heading=h.5w0jx6nuwuex][bookmark: _heading=h.6q1muzbigehj]-¡Cómo puede un animal pequeño ser tan imprudente pudiste haber tenido un gran accidente si yo no hubiera corrido a tu rescate (mencionó molesto mientras apuntaba a Pim pim hasta que notó la gran acción que había hecho la cual consideraba irrealizable ) yo corrí , ¡YO CORRÍ !, ¡YO PUEDO CORRER¡ exclamó Rafael mientras tomaba al pequeño animal y daba saltos llenos de felicidad ,una vez más calmado decidió llamar a su amigo también atleta Daniel para comentarle la reciente situación que vivió, estos hablaron durante bastante tiempo hasta que Daniel le hizo una pregunta - Entonces ¿volverás a participar en las carreras? - ¿Realmente puedo hacer eso? mencionó Rafael ansioso por la respuesta -Por supuesto que puedes amigo tal vez no en la misma categoría, pero si deseas volver al estadio, - entonces ahí estarás, dijo su amigo .
[bookmark: _heading=h.1ghixhtjphi7]Rafael se encontraba sumamente feliz tanto que sentía que su corazón explotaría por las nuevas posibilidades que tenía ¿pero realmente eran nuevas posibilidades? se preguntaba  mientras observaba su prótesis haciendo cuentas que siempre pudo  volver ,dándose cuenta de los grandes prejuicios ignorantes que yacían en su mente limitando y saboteándolo evitando su renacimiento como deportista evitando la reconexión de su alma a su mente y la pasión a su cuerpo, desde ese día Rafael comenzó a esforzarse para poder volver al estadio, entrenando con cuidado y visitando el doctor con frecuencia para que evaluarán su condición física y la de su prótesis antes de la carrera .
[bookmark: _heading=h.4wi6zz2qtj7j]El día de la carrera Rafael  se encontraba bastante ansioso  por volver a pisar la pista que tanto extraño , la cual fue parte fundamental de  su vida desde pequeño, y hoy  esa parte regresaba al escuchar los gritos llenos de euforia de los fanáticos ,lo que  terminó de romper todos los estigmas negativos que quedaban en su cabeza , al igual que llenaba de amor su corazón,  la bonita imagen de su fiel compañero junto a sus amigos dándole fuerzas en esta nueva forma de desafío ,una vez al haber ingresado a la pista  decidió dejar de enterrar sus sueños y excavar en sus prejuicios, hoy decidía reunir cada uno de esos fragmentos de sueños rotos y realizarlos , ahora estaban en sus manos y con la ayuda de su fiel compañero nunca volvería a subestimarse , esas metas y anhelos nunca regresarían al mundo de los sueños abandonados ,ya que, ahora estaban junto con él corriendo y practicando lo que más amaba .
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